

POZVÁNKA - PROGRAM

Krajský úřad Kraje Vysočina si Vás dovoluje pozvat na
KONFERENCI K NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČI
konanou pod záštitou 1. náměstka hejtmana Kraje Vysočina Mgr. Pavla Fraňka

ŽIVOT BEZ RODIČŮ NENÍ JEJICH VOLBA

Termín konání: **16. 10. 2019** od 8:30 do 15:30h

Místo konání: Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava,
budova B, kongresový sál

„V péči o štěstí druhých nacházíme své vlastní.“
Platón

Věnovat se budeme chystaným změnám v oblasti náhradní rodinné péče, ústavní výchovy, dlouhodobé pěstounské péče a významu kontaktu dětí v náhradní rodinné péči s biologickou rodinou.

Jedinečným bodem programu bude slavnostní zahájení **putovní výstavy fotografií pěstounských rodin z Kraje Vysočina pod názvem „Pěstounství je cesta k domovu.“** Výstava prostřednictvím konkrétních příběhů přiblíží život náhradních rodin a ukáže, že pěstounské péči se věnují muži i ženy různých profesí, věku i vzdělání a že každou rodinu k pěstounské péči vedla jiná životní cesta.

Přihlášku na konferenci najdete na adrese: <http://www.kr-vysocina.cz/nrp-konference>

Přihlásit se můžete nejpozději do pondělí 7. 10. 2019

Těšíme se na setkání s Vámi.


JUDr. Věra Švarcová
vedoucí odboru sociálních věcí

Tato konference je pořádána projektem "Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0005680", financováno z OPZ a ze státního rozpočtu.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost


Kraj Vysočina

POZVÁNKA - PROGRAM

Program konference:

- 8:30 – 9:00 *registrace*
- 9:00 – 9:10 **Zahájení konference, úvodní slovo**
zástupce Kraje Vysočina
- 9:10 – 9:45 **Aktuality v oblasti náhradní rodinné péče a chystané změny**
JUDr. Zuzana Zárasová, MPSV, vedoucí oddělení koncepce NRP
- 9:45 – 10:20 **Život bez rodičů není jejich volba – je to skutečně tak? Kazuistiky ochránce**
Mgr. Barbora Koberová, Mgr. Hana Zaplatílková, právničky Kanceláře veřejného ochránce práv
- 10:20 – 10:30 *přestávka na kávu*
- 10:30 – 11:05 **Umístění dětí do ústavního zařízení není vždy jen špatným rozhodnutím**
Mgr. Jana Fárová, ředitelka zařízení Trojlístek – centrum pro děti a rodinu, Kamenice nad Lipou
- 11:05 – 11:40 **Dítě v pěstounské péči a rizika jeho psychického vývoje**
Prof. PhDr. Lenka Šulová CSc., Filozofická fakulta UK, katedra psychologie
- 11:40 – 12:10 **Oficiální zahájení putovní výstavy fotografií pěstounských rodin z Kraje Vysočina pod názvem:
PĚSTOUNSTVÍ JE CESTA K DOMOVU**
zástupce Kraje Vysočina
- 12:10 – 12:55 *přestávka na oběd*
- 12:55 – 13:30 **Náhradní rodinná péče z pohledu advokáta**
Mgr. Bc. Jana Dlouhá, advokátka, Velké Meziříčí
- 13:30 – 14:05 **Vyhodnocení rizik kontaktu dítěte v náhradní rodinné péči s biologickou rodinou**
Mgr. Ria Černá, psychologka a sociální pracovníce organizace Amalthea z.s.
- 14:05 – 14:40 **Praktické zkušenosti s výkonem pěstounské péče**
pěstouni manželé Jiří a Kateřina Sokolovi
- 14:40 – 15:15 **Pěstounská péče – trendy, rizika, příležitosti**
Mgr. Petr Sedlák, Ph.D., soudce Krajského soudu v Brně
- 15:15 – 15:30 *diskuse, závěr konference*

Tato konference je pořádána v rámci projektu "Podpora a rozvoj náhradní rodinné péče v Kraji Vysočina, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0005680", financováno z OPZ a ze státního rozpočtu.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost


Kraj Vysočina

Vysočina se chystá na programem nabitý Týden pěstounství

Třetí říjnový týden bude na Vysočině ve znamení pěstounské péče. Pod záštitou Kraje Vysočina se od pondělí 14. do pátku 18. října uskuteční druhý ročník Týdne pěstounství. „Zajímavý program pro pěstouny, děti a také pro zájemce z řad veřejnosti, kteří možná zvažují, že by se mohli stát náhradními rodiči, připravila oddělení sociálně-právní ochrany dětí při městských úřadech obcí s rozšířenou působností ve spolupráci s nestátními neziskovými organizacemi doprovázející pěstouny,“ informoval náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Pavel Franěk.

Zájemci o problematiku náhradního rodičovství mohou v pondělí 14. a v úterý 15. října navštívit Dny otevřených dveří na městských úřadech a v doprovázejících organizacích. Nabitý program bude zahrnovat besedy s pěstouny a odborníky, promítání dokumentů s problematikou náhradní rodinné péče a v neposlední řadě také výstavu fotografií s názvem Jsem pěstoun. Dotazy návštěvníků budou zodpovídat přítomní odborníci.

„Ve středu 16. října se v kongresovém sále v sídle Kraje Vysočina na Žižkově ulici v Jihlavě uskuteční konference s názvem Život bez rodičů není jejich volba. Diskutovat a předávat zkušenosti si budou náhradní rodiče, odborníci a také další zájemci z řad veřejnosti,“ uvedla Miluše Průšová z krajského odboru sociálních věcí. O den později se program přesune do nákupního centra Citypark, kde se bude možné dozvědět vše potřebné o procesu zprostředkování náhradní rodinné péče. Akci s názvem Táhneme za jeden provaz, bude moderovat Milan Řezníček a děti se mohou těšit na loutkové divadlo, malování na obličej a nejrůznější kreativní aktivity.

Celotýdenní program uzavře v pátek 18. října zábavný den v Rodinném parku Robinson Jihlava. „Půjde o tradiční poděkování a ocenění pěstounů z Vysočiny. Děti z pěstounských rodin získají drobný dárek a budou moci zdarma se svými rodiči prožít páteční odpoledne v největším zábavním parku na Vysočině,“ doplnila Miluše Průšová.

Více o programu se mohou zájemci dočíst na www.kr-vysocina.cz/tyden-pestounstvi-2019/d-4097358/p1=63881.

Originální putovní výstava fotografií z prostředí pěstounských rodin

Jedinečným bodem programu 2. ročníku Týdne pěstounství na Vysočině bude slavnostní odhalení putovní výstavy fotografií z prostředí rodin pěstounů z Vysočiny s názvem Pěstounství je cesta k domovu. Pro začátek bude ve středu 16. října zdobit prostory foyer budovy B sídla Kraje Vysočina v Jihlavě. Jejím cílem bude bořit mýty o pěstounské péči. „Prostřednictvím konkrétních příběhů přiblíží život náhradních rodin a ukáže, že pěstounské péči se věnují muži i ženy různých profesí, věku i vzdělání a že každou rodinu k pěstounské péči vedla jiná životní cesta,“ prozradil náměstek hejtmána Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Pavel Franěk.

Výstava se ze sídla Kraje Vysočina přesune do dalších veřejných míst, například do prostor městských úřadů, nemocnic nebo sídel neziskových organizací. K vidění bude také na Family a Senior Pointech po celé Vysočině nebo na akcích pořádaných Krajem Vysočina.